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Cadel srl è un'azienda italiana leader nel settore
del riscaldamento a legna e pellet, tutte le fasi della
lavorazione sono seguite internamente in ambiente
certificato ISO9001, garantendo così il massimo
controllo e qualità dei prodotti.

Freepoint
Brand dedicato alla Grande Distribuzione Specializzata,
nasce per soddisfare a livello internazionale una clientela 
sempre più attenta al servizio, alla qualità e al 
design made in Italy.

I nostri obiettivi:
Design, tecnologia e materiali di qualità per un prodotto 
con posizionamento democratico; eccellente servizio 
pre- e post-vendita; ottimo supply-chain management, 
elevato supporto commerciale e di marketing.

Le certificazioni
La gamma di prodotti è stata certificata con successo in 
tutti i principali paesi europei, per esempio in Germania 
(BImSchV 2), Austria (15A B-VG) e Francia (FLAMME VERT).

Cadel srl is an Italian company leader in the field of 
heating as far as pellet stoves and wood burning 
stoves are concerned. All production steps are 
followed internally in ISO 9001 certified environment, 
so that maximum control and quality of the products 
are guaranteed.

Freepoint
Is a trade brand dedicated to DIY sales channel. The brand 
has been created  to meet international DIY  customers 
requirements , which are paying increasing attention to 
service, quality and Italian design.

Our targets
Design, technology and high quality materials to be 
able to offer a product range with democratic price 
positioning; excellent  pre- and after-sales service; good 
supply-chain management;  qualified sales and marketing 
support.

Certifications
The product range has been successfully certified in main 
European countries, for example in Germany (BImSchV 2), 
Austria (15A B-VG) and France (FLAMME VERT).
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Cadel srl est une société italienne leader dans le 
secteur du chauffage à bois et à pellet/granulés. 
Toutes les phases de production sont suivies au sein 
de l'usine dans un environnement certifié ISO 9001, 
garantissant le maximum du contrôle et qualité des 
produits.

Freepoint
Marque commerciale dédiée à la GSB; crée pour satisfaire 
la clientèle internationale toujours plus attentive au 
niveau du service, qualité et au design made in Italy.

Nos objectifs
Design, technologie et matériaux de qualité pour un 
produit avec un positionnement de prix démocratique; 
excellent service avant- et après-vente; une gestion 
optimisée de la chaîne logistique; grand support et 
attention aux politiques de soutien aux ventes et de 
marketing.

Les certifications
La gamme de produits a été certifiée avec succès dans les 
principaux pays européens, par exemple en Allemagne 
(BImSchV 2),  Autriche (15A B-VG) et France (FLAMME 
VERT).

Cadel srl ist ein italienisches Unternehmen Leader 
im Kamin-und Pelletofen Bereich. Als Garantie der 
größten Verbindlichkeit gegenüber der Qualität 
eigener Produkte, sind alle Arbeitsphasen intern in 
ISO 9001 zertifizierte Organisation gefolgt.

Freepoint
Vertriebsmarke für die DIY Organisationen, bildet sich 
um die Bedürfnisse einer  immer mehr  Produktqualität, 
Umwelt, Kundenservice, und Made in Italy Design 
internationale achtende Kundschaft zu erfüllen.

Unsere Ziele
Design, starke Technologie und Produktqualität 
bei demokratischen Preisen; optimalen und 
Hochqualifizierten Verkaufsunterstützung und  
Kundenservice; Hochspezialisierten Supply Chain 
Management; Vertriebs- und Marketing Unterstützung.

Zertifizierung
Die Produkte sind allen nach den strengsten Normen der 
wichtigsten Europäischen Ländern geprüft: 
Deutschland (BImSchV 2), Austria (15A B-VG) und  
Frankreich (FLAMME VERT).

Art. 15A B-VG 2015
BImSchV 2015

Regensburg
München
Stuttgart
Aachen



Airtight System
La tecnologia che rende stagne le stufe e che permette 
di raccordarle direttamente alla presa d’aria esterna. Le 
stufe con questo sistema hanno rendimenti superiori 
e non hanno bisogno delle antiestetiche griglie di 
ventilazione, evitando peraltro i relativi spifferi di aria 
fredda.

Wi-Fi
La comodità di accendere, programmare, controllare 
spegnere la stufa dal tuo telefono, tablet/PC, ovunque 
ti trovi.

Living Fire System
I bracieri circolari costruiti in acciaio e ghisa, che grazie 
ad una migliore ventilazione garantiscono una fiamma 
più stabile e bella.

Easy Start System
Permette un’accensione ancora più facile del pellet, 
anche nel caso vi fossero residui di umidità. Ottimizza 
la distribuzione dell'aria per l'accensione del braciere.

Airtight System
The technology that makes stoves airtight and 
allows a direct external independent air duction.  
Stoves provided with airtight system have better 
performances and eliminate the need of ventilation 
holes and grids in the wall,  thereby avoiding the 
related drafts of cold air.

Wi-Fi
The convenience of turning on/off, programming, 
controlling your stove  from your phone, tablet / PC, 
wherever you are.

Living Fire System
The circular braziers built in steel and cast iron, thanks 
to improved ventilation allow a more stable  and 
beautiful flame.

Easy Start System
This system allows  easier lighting of the pellet, even 
if there were residual humidity; as it optimizes air 
distribution for brazier lighting.

FreePoint /
Collection 2016

Technologie/
Technologies/
Tecnologie/
Technologie/



Airtight System
La technologie qui rend les poêles étanches et qui 
permet le raccordement de l'entrée d'air directement 
à l'extérieur. Les poêles dotés du système Airtight ont 
des rendements supérieurs et permettent d'éviter 
les prises d'air et grilles murales et ainsi les soucis de 
courant d'air.

Wi-Fi
Le confort d'allumer, programmer, contrôler votre 
poêle depuis le téléphone, Tablet/PC, où que vous 
soyez.

Living Fire System
Les braseros circulaires construits en acier ou fonte, 
grâce à une meilleure ventilation garantissent une 
flamme plus stable et plus belle.

Easy Start System
Permet un allumage encore plus facile du pellet; 
même en présence de résidus d'humidité. La 
distribution de l'air pour l'allumage est optimisé dans 
le brasero.

Airtight System
Raumluftunabhängige Öfen ermöglichen 
die Zuführung der gesamte notwendige 
Verbrennungsluft direkt von außen. Diese Öfen 
garantieren bessere Verbrennung und Leistung. 
Bei der Installation werden keine unästhetische 
Belüftungsgitter gebraucht so dass Kalte 
Luftströmungen vermeiden werden können.

Wi-Fi
Egal wo man steht, erlaubt eine direkte Ein- und  
Ausschaltung, Programmierung und Regelung des 
Ofen von Handy, Tablet oder Pc dank Apps für die 
gewöhnlichen Systeme.

Living Fire System
Rundbrennertöpfe aus Stahl und Gusseisen erlauben 
eine bessere Belüftung für einen schöneren und 
stabilen Flammenspiel.

Easy Start System
Erlaubt eine leichtere Pellet Zündung auch bei 
eventuellen Feuchtigkeit, dank einer Verbesserung 
der Verbrennungsluftverteilung in der Brennschale.
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Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better 
air tight
Couvercle reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Porta con vetro di ampie dimensioni
Door with wide glass window
Porte en verre de grandes dimensions 
Grosses Sichtfenster 

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporté
Anschluss für Raumthermostat

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang
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Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum Ventilatori / Fans / Ventilateurs / Luftgebläsen

Stufe a pellet - Silent

Pellet stove - Silent

Poêles à granulés - Silent

Pelletöfen - Silent

44x49x92 cm

Easy / 36

3  3 

3  3
Min 57 - Max 144

Min 2,4 - Max 6,7 kW

58 kg

Stufe a pellet - Air / 

Pellet stove - Air /  
Poêles à granulés - Air / 

Pelletöfen - Air / 

43x45x80,2 cm

Mika / 12

43x45x95,8 cm

48,5x48,5x95,5 cm

Elan / 14

Verve Maiolica / 24

51,5x46,5x94,5 cm

46,6x51,6x106 cm

Miriam / 16

Verve Airtight / 26

Mary / 20

Globe / 30

51,5x46,5x94,5 cm

49,2x54,6x96,2 cm

51,8x46,5x99,5 cm

53,6x57x104 cm

48,5x48,5x95,5 cm

82x27x92 cm

 Pretty / 18

Glass / 28

Verve / 22

Square / 32

3  3 

3  3

3  3 

3  3

Min 50 - Max 132 Min 50 - Max 132

Min 55 - Max 204

Min 55 - Max 168

Min 59 - Max 207

Min 55 - Max 204

Min 59 - Max 207

Min 55 - Max 204

Min 67 - Max 252

Min 55 - Max 204

Min 60 - Max 156

Min 2,1 - Max 5,5 kW Min 2,1 - 5,5 kW

Min 2,3 - 8,5 kW

Min 2,3 - Max 7 kW

Min 2,3 - 8,5 kW

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Min 2,3 - 8,5 kW

Min 2,3 - 8,5 kW

Min 2,8 - Max 10,5 kW

Min 2,3 - 8,5 kW

Min 2,5 - Max 6,5 kW

69 kg 74,5 kg

75 kg

63 kg

79 kg

67 - 75 kg

59 kg

64 kg

98 kg

67 kg

81 - 87 kg

Pag.  / 34
Technical Data / 67

Pag.  / 10
Technical Data / 57



Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus / 

Ducted pellet stoves - Air Plus / 

Poêles à granulés canalisables - Air Plus / 

Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus / 

Idron 15 / 52 Idron 22 / 52

Comfort 80 / 54

3  3 

3  3

3  3 

3  3
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Termostufe a pellet - Hydro / 

Water-heating pellet stoves - Hydro / 

Thermo-poêles à granulés - Hydro / 

Wasserführende Pelletöfen - Hydro / 

Inserto camino a pellet / 

Pellet Insert / 
Insert pellet / 

Pellet Kamineinsatz /  

FreePoint. Collection 2016

94,3x27x98,5 cm

Style / 40 Vega Stone / 44 

54x54x105 cm 54x54x105 cm

50x52x110,6 cm

58,5x55x111,2 cm

50x52x110,6 cm

79,6x60,1x55,5 cm

Vega / 42 Joy Airtight / 46

3  3 

3  3
Min 58 - Max 216 Min 65 - Max 252 Min 65 - Max 252

Min 106 - Max 370

Min 77 - Max 300

Min 106 - Max 504

Min 110 - Max 192

Min 3,8 - Max 9 kW Min 2,8 - Max 10,5 kW Min 2,8 - Max 10,5 kW

Min 4,4 - Max 15,4 kW

Min 3,4 - Max 12,5 kW

Min 4,4 - Max 21 kW

Min 4,6 - Max 8 kW

103 kg 104 kg 117,5 kg

134 kg

116 kg

135 kg

144 kg

Pag.  / 48
Technical Data / 71

Pag.  / 38
Technical Data / 68

Pag.  / 52
Technical Data / 73



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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 Mika

 Elan

 Miriam

 Pretty

 Mary

 Verve 

 Verve Maiolica

 Verve Airtight

 Glass 

 Globe 

 Square

Stufe a pellet - Air 
Le stufe a pellet hanno il vantaggio rispetto alle tradizionali stufe a legna di poter dosare il combustibile a piacimento 
e quindi consentono un preciso controllo della temperatura. 
Tutte le stufe a pellet sono dotate di accensione automatica, consentono facilità di pulizia, sono programmabili in 
accensione e spegnimento ed hanno il telecomando in dotazione. 

Pellet stove - Air 
Pellet stoves have an edge over conventional wood-burning stoves in that the fuel can be dosed,  thus controlling 
temperature precisely. All pellet burning stoves have automatic ignition and are easy to clean. They can be 
programmed to go on and off and they come with a remote control. 

Poêles à granulés - Air 
Les poêles à granulés ont un avantage par rapport aux poêles à bois conventionnels car le carburant peut être dosé, 
de manière à contrôler la température avec précision. 
Tous les poêles à pellets sont equipés d'un allumage automatique et sont faciles à nettoyer. Ils peuvent préregler 
l'allumage et arrêt car ils sont livrés avec une télécommande.

Pelletöfen - Air 
Pelletöfen haben den Vorteil gegenüber traditionellen Kaminöfen, Brennstoff nach Bedarf dosieren zu lassen 
und präzise Temperaturregelung zu ermöglichen.
Alle Pelletöfen sind mit automatischen Zündung und Fernbedienung ausgestattet, leicht zu reinigen und mit 
Ein- Ausschaltung programmierbar.
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Mika / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
  Pellet stove with coloured steel finish
  Poêle à granulés revêtu en acier coloré
  Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero 
ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / Electronic 
card with weekly programming / Connection to room thermostat / Remote 
control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / 
Récupération immédiate des cendres / Platine électronique 
à programmation hebdomadaire / Connexion au thermostat d’ambiance / 
Télécommande fournie /

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten /
Leicht auszierbaren Aschenkasten / Wochenprogrammierung / 
Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung / 

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 57

Mika

5,5 kW



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Elan

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 58

5,5 kWElan /  Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
  Pellet stove with coloured steel finish
  Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero
ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale /
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / 
Electronic card with weekly programming / Connection to room thermostat / 
Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure /
Récupération immédiate des cendres / Platine électronique
à programmation hebdomadaire / Connexion au thermostat d’ambiance /
Télécommande fournie / 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten /
Leicht auszierbaren Aschenkasten / Wochenprogrammierung /
Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung /



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Miriam / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
  Pellet stove with coloured steel finish
  Poêle à granulés revêtu en acier coloré
  Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Guarnizione 
gomma siliconica facilmente sostituibile / Recupero ceneri istantaneo / 
Scheda elettronica con programmazione settimanale / Collegamento a 
termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Interchangeable silicon rubber 
gaskets / Instant ash recovery / Electronic card with weekly programming / 
Connection to room thermostat / Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / Garniture 
caoutchouc silicone remplaçable / Récupération immédiate des  
cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire /
Connexion au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie /

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / Ersetzbare 
Silikondichtung / Leicht auszierbaren Aschenkasten / Wochenprogrammierung / 
Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung /

Miriam

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 59

7 kW



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Pretty / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato o maiolica
 Pellet stove with coloured steel or majolica finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré ou céramique
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl oder Keramik

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato o maiolica / Uscita fumi posteriore / 
Guarnizione gomma siliconica facilmente sostituibile /Recupero ceneri 
istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel or majolica finish / Back exhaust outlet / Interchangeable 
silicon rubber gaskets / Instant ash recovery / Electronic card with weekly 
programming / Connection to room thermostat / Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré ou céramique / Sortie fumées postérieure / 
Garniture caoutchouc silicone remplaçable / Récupération immédiate des 
cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire / Connexion 
au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl oder Keramik / Abgasstutzen hinten / 
Ersetzbare Silikondichtung / Leicht Auszierbaren Aschenkasten / Leiterplatte 
mit Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive 
Fernbedienung /

Pretty

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 60

8,5 kW



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Mary / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
  Pellet stove with coloured steel finish
  Poêle à granulés revêtu en acier coloré
  Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Guarnizione 
gomma siliconica facilmente sostituibile / Recupero ceneri istantaneo / 
Scheda elettronica con programmazione settimanale / Collegamento a 
termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Interchangeable silicon rubber 
gaskets / Instant ash recovery / Electronic card with weekly programming / 
Connection to room thermostat / Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / Garniture 
caoutchouc silicone remplaçable / Récupération immédiate des  
cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire /
Connexion au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / 
Ersetzbare Silikondichtung / Leicht auszierbaren Aschenkasten / 
Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive 
Fernbedienung /

Mary

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 61

8,5 kW



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Verve / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Guarnizione 
gomma siliconica facilmente sostituibile /Recupero ceneri 
istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Interchangeable silicon rubber 
gaskets / Instant ash recovery / Electronic card with weekly programming / 
Connection to room thermostat / Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / Garniture 
caoutchouc silicone remplaçable / Récupération immédiate des cendres 
/ Platine électronique à programmation hebdomadaire / Connexion au 
thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / Ersetzbare 
Silikondichtung / Leicht Auszierbaren Aschenkasten / Leiterplatte mit 
Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive 
Fernbedienung /

Verve

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 62

8,5 kW



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Verve Maiolica

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 62

8,5 kWVerve Maiolica / Stufa a pellet rivestita in maiolica
                  Pellet Stove with ceramic lining
                  Poêle à pellet avec revêtement en céramique
                  Pelletöfen mit Keramik Verkleidung

Caratteristiche
Rivestimento in maiolica / Uscita fumi posteriore / Guarnizione gomma 
siliconica facilmente sostituibile /Recupero ceneri 
istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / 

Characteristics
Majolica finish / Back exhaust outlet / Interchangeable silicon rubber 
gaskets / Instant ash recovery / Electronic card with weekly programming / 
Connection to room thermostat / Remote control included /

Caractéristiques
Revêtement en céramique / Sortie fumées postérieure / 
Garniture caoutchouc silicone remplaçable / Récupération immédiate des 
cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire / Connexion 
au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / 

Merkmale
Verkleidung aus Keramik / Abgasstutzen hinten / Ersetzbare Silikondichtung / 
Leicht Auszierbaren Aschenkasten / Leiterplatte mit Wochenprogrammierung / 
Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung /



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Verve Airtight

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 63

8,5 kWVerve Airtight / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero ceneri
istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale /
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / Stufa con 
camera stagna / 

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / 
Electronic card with weekly programming / Connection to room thermostat / 
Remote control included / Stove with airtight /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / Récupération 
immédiate des cendres / Platine électronique à programmation 
hebdomadaire / Connexion au thermostat d’ambiance / Télécommande 
fournie / Poêle étanche / 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / Leicht Auszierbaren 
Aschenkasten / Leiterplatte mit Wochenprogrammierung / Anschluss zu 
Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung / Dichter Verbrennungsraum /

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Glass

Dati Tecnici / Technical Data / 

Informations techniques / Technische Daten Pag. 64

8,5 kWGlass / Stufa a pellet rivestita in vetro
  Pellet stove with glass finish 
  Poêle à granulés revêtu en verre
  Pellet-Ofen mit Verkleidung aus Glas

Caratteristiche
Rivestimento vetro / Uscita fumi posteriore / Recupero ceneri istantaneo 
/ Scheda elettronica con programmazione settimanale / Collegamento a 
termostato ambiente / Telecomando incluso / Stufa con camera stagna / 

Characteristics
Glass finish / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / Electronic card 
with weekly programming / Connection to room thermostat / Remote control 
included / Stove with airtight /

Caractéristiques
Revêtement en verre / Sortie fumées postérieure / Récupération immédiate 
des cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire / 
Connexion au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / Poêle 
étanche / 

Merkmale
Verkleidung aus Glas / Abgasstutzen hinten / Leicht Auszierbaren 
Aschenkasten / Leiterplatte mit Wochenprogrammierung / Anschluss zu 
Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung / Dichter Verbrennungsraum /

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Globe / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
   Pellet stove with coloured steel finish
   Poêle à granulés revêtu en acier coloré
   Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero 
ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / Display a 
scomparsa / Stufa con camera stagna /

Characteristics
Coloured steel finish / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / 
Electronic card with weekly programming / Connection to room thermostat / 
Remote control included / retractable display / Stove with airtight /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / Récupération 
immédiate des cendres / Platine électronique à programmation 
hebdomadaire / Connexion au thermostat d’ambiance / Télécommande 
fournie / Écran rétractable / Poêle étanche /

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / Leicht auszierbaren 
Aschenkasten / Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / 
Inklusive Fernbedienung / versenkbares Display / Dichter Verbrennungsraum /

Globe

Dati Tecnici / Technical Data / 
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10,5 kW

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 
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Square / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato o vetro
  Pellet stove with coloured steel or glass finish 
  Poêle à granulés revêtu en acier coloré ou verre
  Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl oder Glas

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato o vetro / Uscita fumi posteriore o superiore 
o laterale destro / Recupero ceneri istantaneo / Scheda elettronica con 
programmazione settimanale / Collegamento a termostato ambiente / 
Telecomando incluso / Display a scomparsa / Stufa a camera stagna /

Characteristics
Coloured steel or glass finish / Top, back or right exhaust outlet / Instant ash 
recovery / Electronic card with weekly programming / Connection to room 
thermostat / Remote control included / retractable display / Stove with 
airtight /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré ou verre / Sortie fumées postérieure, supérieure 
ou latérale droite/ Récupération immédiate des cendres / Platine électronique 
à programmation hebdomadaire / Connexion au thermostat d’ambiance / 
Télécommande fournie / Écran rétractable / Poêle étanche /

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl oder Glas / Abgasstutzen hinten, oben 
und seitlich rechts / Leicht auszierbaren Aschenkasten / 
Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive 
Fernbedienung / versenkbares Display / Dichter Verbrennungsraum /

Square

Dati Tecnici / Technical Data / 
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6,5 kW

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum



Stufe a pellet - Air  
Pellet stove - Air  
Poêles à granulés - Air 
Pelletöfen - Air 



Stufe a pellet - Silent  
Pellet stove - Silent  
Poêles à granulés - Silent 
Pelletöfen - Silent 



35

FreePoint /
Collection 2016

Stufe a pellet - Silent
L’esclusiva tecnologia SILENT offre il piacere del calore e il comfort della stufa a pellet, con una maggiore silenziosità. 
L’aria calda  viene diffusa nell’ambiente per convenzione naturale senza l’ausilio di ventilatori.

Pellet stove - Silent
The exclusive technology SILENT offers the pleasure, the comfort and  the warmth of the pellet stove, but with less 
noise. The hot air is distributed in the environment by natural convection without using any fans.

Poêles à granulés - Silent
La technologie exclusive SILENT offre le plaisir de la chaleur et le confort du poêle à pellets, avec moins de bruit. 
L'air chaud est distribué dans l'environnement par convection naturelle sans l'utilisation de ventilateurs.

Pelletöfen - Silent
SILENT ist die exklusive Technologie die großen Abbau der Geräusche bietet für eine  bessere Gemütlichkeit der 
Wärme und das  Komfort des Pelletöfen.  Die warme Luft strahlt per natürliche Konvektion ohne Zwangsluftgebläsen.

 Easy



Stufe a pellet - Silent  
Pellet stove - Silent  
Poêles à granulés - Silent 
Pelletöfen - Silent 



Easy / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Diffusione del calore per convezione 
naturale, senza ventilatori/ Uscita fumi posteriore / Recupero ceneri
istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale /
Collegamento a termostato ambiente / Telecomando incluso / Stufa 
con camera stagna /

Characteristics
Coloured steel finish / Warm air diffusion per natural convection, without 
fans / Back exhaust outlet / Instant ash recovery / Electronic card with 
weekly programming / Connection to room thermostat / Remote control 
included / Stove with airtight /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Diffusion de la chaleur par convection naturelle, 
sans ventilateurs / Sortie fumées postérieure / Récupération immédiate des 
cendres / Platine électronique à programmation hebdomadaire / Connexion 
au thermostat d’ambiance / Télécommande fournie / Poêle étanche /

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Natürliche Wärme Strahlung, ohne 
Gebläse/ Abgasstutzen hinten / Leicht Auszierbaren Aschenkasten / 
Leiterplatte mit Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / 
Inklusive Fernbedienung / Dichter Verbrennungsraum /

Easy

Dati Tecnici / Technical Data / 
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6,7 kW

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum
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Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Ducted pellet stoves - Air Plus 
Poêles canalisable à granulés - Air Plus 
Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 
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Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Le stufe a pellet canalizzabili, oltre ad avere tutti i vantaggi delle normali stufe a pellet, offrono la possibilità 
di un ulteriore comfort domestico, ottimizzando la climatizzazione domestica grazie alla possibilità 
di canalizzare l’aria calda in altre stanze della casa.

Ducted pellet stoves - Air Plus 
Not only do ducted pellet stoves offer the advantages of normal pellet stoves, they also produce greater 
comfort in the home, optimizing climate control by conveying the hot air to other rooms.

Poêles canalisables à granulés - Air Plus 
Les poêles à granulés canalisables, au delà d'offrir tous les avantages de poêles à granulés normaux, 
garantissent en plus un confort domestique supérieur car ils optimisent la climatisation domestique 
grâce à la canalisation d'air chaud dans d'autres pièces de la maison.

Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 
Kanalisierbare Pelletsöfen bieten, zu den vielen Vorteilen der Standard Versionen, die Möglichkeit 
besseren Wohnkomfort durch die Kanalisierung der Warmluft in weiteren Räume zu erreichen.

 Style

 Vega

 Vega Stone

 Joy Airtight



40

Style / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi superiore, posteriore e laterale 
sinistro / Guarnizione in fibra di vetro / Recupero ceneri istantaneo / Scheda 
elettronica con programmazione settimanale / Collegamento a termostato 
ambiente / Telecomando di lavoro incluso / 1 uscita aria canalizzabile / 
1 ventilatore / Canalizzabile fino 1.5 m /

Characteristics
Coloured steel / Top, back or left exhaust outlet / Fibreglass gasket / Instant 
ash collection / Electronic card with weekly programming / Connection to 
room thermostat / Remote control included / 1 ducting outlet/ 1 fan / 
Ducting capability up to 1.5  m /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie des fumées supérieure, postérieure ou 
latérale gauche / Garniture en fibre de verre / Récupération instantanée 
des cendres / Platine électronique avec programmation hebdomadaire / 
Connexion possible au thermostat d’ambiance / Télécommande / 1 sortie 
d’air canalisable / 1 ventilateur / Canalisable jusqu’à 1.5 m/ 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen oben, hinten und 
seitlich links / Glasfaser Dichtung / leicht ausziehbare Aschekasten / 
Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive 
Fernbedienung / 1 kanalisierbares Warmluftaustritt bis zu 1,5 m / 
1 Luftgebläse

Style

Dati Tecnici / Technical Data / 
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9 kW

Ventilatori / Fans / Ventilateurs / Luftgebläsen



Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Ducted pellet stoves - Air Plus 
Poêles canalisable à granulés - Air Plus 
Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 
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Vega / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

FreePoint. Collection 2016

Vega

Dati Tecnici / Technical Data / 
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Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore e superiore/ 
Recupero ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione 
settimanale / Termostato ambiente / 1 uscita aria canalizzabile / 
2 ventilatori / Canalizzabile fino a 6 metri / Telecomando di lavoro incluso / 
Display a scomparsa / Stufa a camera stagna

Characteristics
Coloured steel lining / Back and top exhaust outlet / Instant ash collection /
Electronic card with weekly programming / Connection to room thermostat / 
1 ducting outlet / 2 fans / Ducting capability up to 6 m / Remote control 
included / retractable display / Stove with airtight

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie des fumées postérieure et supérieure /
Récupération instantanée des cendres / Platine électronique avec 
programmation hebdomadaire / Connexion possible au thermostat 
d’ambiance / 1 sortie canalisable / 2 ventilateurs / Canalisable 
jusqu’à 6 m / Télécommande / Écran rétractable / Poêle étanche 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten und oben / leicht 
ausziehbarer Aschekasten / Wochenprogrammierung /  Anschluss zu  
Raumthermostat / 1 kanalisierbarer  Warmluftaustritt / 2 Luftgebläsen / 
kanalisierbare Warmluft bis zu 6 m / Inklusive Fernbedienung / versenkbares 
Display / Dichter Verbrennungsraum

10,5 kW

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum Ventilatori / Fans / Ventilateurs / Luftgebläsen



Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Ducted pellet stoves - Air Plus 
Poêles canalisable à granulés - Air Plus 
Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 
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Vega Stone / Stufa a pellet rivestita con pietra Serpentino
 Pellet stove with Serpentino Stone frame
 Poêle à granulés avec corniche en pierre Serpentino
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus Serpentino Stein

FreePoint. Collection 2016

Vega Stone

Dati Tecnici / Technical Data / 
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Caratteristiche
Rivestimento in pietra serpentino / Uscita fumi posteriore e superiore / 
Recupero ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione 
settimanale / Termostato ambiente / 1 uscita aria canalizzabile / 
2 ventilatori / Canalizzabile fino a 6 metri / Telecomando di lavoro incluso / 
Display a scomparsa / Stufa a camera stagna /

Characteristics
Serpentino stone frame / Back and top exhaust outlet / Instant ash 
collection / Electronic card with weekly programming / Connection to room 
thermostat/ 1 ducting outlet / 2 fans / Ducting capability up to 6 m / 
Remote control included / retractable display / Stove with airtight /

Caractéristiques
Revêtement en pierre Serpentino / Sortie des fumées postérieure et 
supérieure / Récupération instantanée des cendres / Platine électronique 
avec programmation hebdomadaire / Connexion possible au thermostat 
d’ambiance / 1 sortie canalisable / 2 ventilateurs/ Canalisable jusqu’à 6 m / 
Télécommande / Écran rétractable / Poêle étanche /

Merkmale
Verkleidung aus Serpentino Stein/ Abgasstutzen hinten und oben / leicht 
ausziehbarer Aschekasten / Wochenprogrammierung /  Anschluss zu  
Raumthermostat / 1 kanalisierbarer Warmluftaustritt / 2 Luftgebläse / 
kanalisierbare Warmluft bis zu 6 m  / Inklusive Fernbedienung/ versenkbares 
Display / Dichter Verbrennungsraum /

10,5 kW

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum Ventilatori / Fans / Ventilateurs / Luftgebläsen



Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Ducted pellet stoves - Air Plus 
Poêles canalisable à granulés - Air Plus 
Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 



Joy Airtight / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pellet-Ofen mit Verkleidung aus farbigem Stahl

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero 
ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione settimanale / 
Collegamento termostato ambiente / 2 Uscite aria canalizzabili / 
3 ventilatori / Canalizzabile fino a 8 metri / Display a scomparsa /
Telecomando di lavoro incluso / 

Characteristics
Coloured steel lining / Back exhaust outlet / Fibreglass gasket / Instant 
ash collection / Electronic card with weekly programming / Connection to 
room thermostat / 2 ducting outlet / 3 fans / Ducting capability up to 8 m / 
Retractable display / Remote control included /  

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré / Sortie des fumées postérieure / Récupération 
instantanée des cendres / Platine électronique avec programmation 
hebdomadaire / Connexion possible au thermostat d’ambiance / 2 sorties 
canalisables / 3 ventilateurs/ Canalisable jusqu’à 8 m / Écran rétractable / 
Télécommande 

Merkmale
Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / leicht ausziehbarer 
Aschekasten / Wochenprogrammierung / Anschluss zu Raumthermostat / 
2 kanalisierbare Warmluftaustritte / 3 Luftgebläsen/ kanalisierbare Warmluft 
bis zu 8 m / versenkbares Display / Inklusive Fernbedienung / 

Joy Airtight

Dati Tecnici / Technical Data / 
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12,5 kW
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Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum Ventilatori / Fans / Ventilateurs / Luftgebläsen



Stufe canalizzabili a pellet - Air Plus 
Ducted pellet stoves - Air Plus 
Poêles canalisable à granulés - Air Plus 
Kanalisierbaren Pelletöfen - Air Plus 



Termostufe a pellet - Hydro 
Water-heating pellet stoves - Hydro 
Thermo-poêles à granulés - Hydro 
Wasserführende Pelletöfen - Hydro 
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Termostufe a pellet - Hydro 
Le Termostufe a pellet sono indicate come soluzione ottimale per l’impianto di riscaldamento domestico. 
Infatti, grazie alle loro tecnologia possono funzionare come una normale caldaia per il riscaldamento 
dei termosifoni, allo stesso modo possono produrre anche acqua calda sanitaria. 

Water-heating pellet stoves - Hydro 
Ducted pellet stoves are the ideal solution for home heating systems. In fact, thanks to their technology, 
they serve as normal boiler to heat radiators and, at the same time, they also produce hot water.

Thermo-poêles à granulés- Hydro 
Les thermo-poêles à granulés sont une solution optimale pour le chauffage domestique. 
Leur technologie permet de fonctionner comme une chaudière normale pour le chauffage des radiateurs
et de produire également l'eau sanitaire.

Wasserführende Pelletöfen - Hydro 
Die Wasserführende Pelletöfen sind eine optimale Lösung für den Hausheizsystem.
Aufgrund ihrer Technologie gelten als Zentralheizsystem für Heizkörper und in der gleichen Weise
können auch Warmwasser produzieren.

 Idron 15

 Idron 22



Termostufe a pellet - Hydro 
Water-heating pellet stoves - Hydro  
Thermo-poêles à granulés - Hydro 
Wasserführende Pelletöfen - Hydro 



Idron 15-22 / Stufa a pellet rivestita in acciaio colorato
 Pellet stove with coloured steel finish
 Poêle à granulés revêtu en acier coloré
 Pelletofen mit Verkleidung aus lackiertem Stahl

Caratteristiche
Termo stufa a pellet ideale per scaldare oltre 150 m2 / Programmabile fino 
a 3 accensioni al giorno / Con vaso d’espansione e valvola di sicurezza / 
Rivestimento in acciaio colorato / Uscita fumi posteriore / Recupero ceneri 
istantaneo / Collegamento a termostato ambiente /

Characteristics
Pellet boiler stove designed to heat an area of more than 150 m2 / 
Can handle programming up to 3 on/off cycles a day / Fit with expansion 
chamber and safety valve / Coloured steel finish/Back exhaust outlet / 
Instant ash collection / Connection to room thermostat /

Caractéristiques
Thermo-poêle à granulés permettant de chauffer plus de 150 m2 / 3 mises 
en fonction quotidiennes programmables / Vase d'expansion et soupape de 
sûreté / Revêtement en acier coloré / Sortie fumées postérieure / 
Récupération immédiate des cendres / Thermostat d'ambiance / 

Merkmale
Wasserführende Pelletöfen, ideal für Raumheizvermögen bis 150 m2 / 
Programmierbar: bis 3 täglichen Zündungen / mit Ausdehnungsgefäß und 
Sicherheitsventil / Verkleidung aus lackiertem Stahl / Abgasstutzen hinten / 
Leicht ausziehbare Aschenkasten / Raumthermostat / 

Dati Tecnici / Technical Data / 
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15,4 kW
21 kW

Idron 22

Idron 15
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Inserto camino a pellet 
Pellet Insert 
Insert à granulés 
Pellet Kamineinsatz 
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Inserto camino a pellet 
L’inserto camino è una moderna soluzione di riscaldamento a pellet, un rinnovato design 
per la casa e funzionalità di utilizzo.

Pellet Insert 
The fireplace insert is a modern solution for heating, with renovated home design and functionality of use.

Insert à granulés 
L'insert de cheminée est une solution moderne de chauffage à granulés, une conception de maison rénovée 
combinée à la fonctionnalité de son utilisation.

Pellet Kamineinsatz 
Der Kamineinsatz kombiniert eine moderne Heizlösung mit Pellet, neues Wohn-Design und einfache 
Anwendung.

 Comfort 80



Comfort 80 / Inserto camino a pellet
  Pellet Insert
  Insert à granulés
  Pellet Kamineinsatz

Comfort 80

Caratteristiche
Rivestimento in acciaio verniciato nero / Uscita fumi superiore /
Recupero ceneri istantaneo / Scheda elettronica con programmazione
settimanale / Collegamento a termostato ambiente / Telecomando di 
lavoro incluso /

Characteristics
Black coloured steel finish / Top exhaust outlet / Instant ash recovery / 
Electronic card with weekly programming / Connection to room 
thermostat / Remote control /

Caractéristiques
Revêtement en acier coloré noir / Sortie des fumées supérieure /
Récupération immédiate des cendres / Platine électronique à 
programmation hebdomadaire /Connexion au thermostat d’ambiance / 
Télécommande /

Merkmale
Verkleidung aus schwarz lackiertem Stahl / Abgasstutzen oben /
Leicht ausziehbare Aschekasten / Wochenprogrammierung / 
Anschluss zu Raumthermostat / Inklusive Fernbedienung /

Dati Tecnici / Technical Data / 
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RENDER 
VECCHIO

8 kW
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Inserto camino a pellet 
Pellet Insert 
Insert à granulés 
Pellet Kamineinsatz 
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 Mika

 Elan

 Miriam

 Pretty

 Mary

 Verve

 Verve Maiolica

 Verve Airtight

 Glass

 Globe

 Square

 Easy

 Vega

 Vega Stone

 Joy Airtight

 Idron 15

 Idron 22

 Comfort 80

Dati Tecnici/  
Technical Data/ 
Informations Techniques/ 
Technische Data / 



Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better 
air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Braciere in ghisa
Cast iron brazier
Brasero en fonte
Brennerschale aus Gusseisen

Cassetto cenere estraibile
Easy ash recovery
Cendrier amovible
Herauszieherbar Aschekasten

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

nom. 5,5 kW

Max 92,7% 

Min 50 - Max 132

Pellet Ø 6 mm

Min 0,46 kg/h - Max 1,24 kg/h

 Min 32,6 h - Max 12,1 h 

15 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 43 - P 45 - H 80,2 cm

69 kg

Mika

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Moka
Moka 
Moka 
Moka
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Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

nom. 5,5 kW

Max 92,7% 

Min 50 - Max 132

Pellet Ø 6 mm

Min 0,46 kg/h - Max 1,24 kg/h

 Min 32,6 h - Max 12,1 h 

15 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 43 - P 45 - H 95,8 cm

74,5 kg

Elan

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Moka
Moka 
Moka 
Moka
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Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better 
air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Braciere in ghisa
Cast iron brazier
Brasero en fonte
Brennerschale aus Gusseisen

Cassetto cenere estraibile
Easy ash recovery
Cendrier amovible
Herauszieherbar Aschekasten

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Piedistallo removibile di serie
Support included
Pied/support amovible inclu
Sockel im Lieferumfang
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Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Max 90%

Min 55 - Max 204

Pellet Ø 6 mm

Min 0,50 kg/h - Max 1,90 kg/h

 Min 36 h - Max 9,5 h 

18 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 51,5 - P 46,5 - H 94,5 cm

67/75 kg

Pretty / Pretty Maiolica

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Avorio
Ivory 
Ivoire
Elfenbein

finitura maiolica / majolica finish / finition céramique / verkleidung keramik

Nero brillante
Brilliant black 
Noir laqué
Schwarz brillant

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/
Wochenende

Parafiamma per un vetro più pulito
Fire flap for cleaner door glass
Vitre  propre grace au deflecteur
Flammenschutz für bessere 
Scheibenspülung

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Collegamento termostato 
esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat 
d'ambiance deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con 
sistema LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with 
LIVING FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec 
systeme LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und 
Gusseisen mit LIVING FIRE

Rivestimento in maiolica
Ceramic lining
Habillage en ceramique
Verkleidung aus Keramik



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

nom. 7 kW

Max 90%

Min 55 - Max 168

Pellet Ø 6 mm

Min 0,5 kg/h - Max 1,66 kg/h

Min 36 h - Max 10,8 h 

18 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 51,5 - P 46,5 - H 94,5 cm

63 kg

Miriam

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Avorio
Ivory 
Ivoire
Elfenbein

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit
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Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Parafiamma per un vetro più pulito
Fire flap for cleaner door glass
Vitre  propre grace au deflecteur
Flammenschutz für bessere 
Scheibenspülung

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING 
FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen 
mit LIVING FIRE

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Max 90%

Min 55 - Max 204

Pellet Ø 6 mm

Min 0,50 kg/h - Max 1,90 kg/h

 Min 36 h - Max 9,5 h 

18 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 51,8 - P 46,5 - H 99,5 cm

64 kg

Mary

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Moka
Moka
Moka
Moka

Silver
Silber

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux
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Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Parafiamma per un vetro più pulito
Fire flap for cleaner door glass
Vitre  propre grace au deflecteur
Flammenschutz für bessere 
Scheibenspülung

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING 
FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen 
mit LIVING FIRE

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Max 90% 

Min 55 - Max 204

Pellet Ø 6 mm

Min 0,50 kg/h - Max 1,90 kg/h

 Min 36 h - Max 9,5 h 

18 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 48,5 - P 48,5 - H 95,5 cm

67/75 kg

Verve / Verve Maiolica 

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

finitura maiolica / majolica finish / finition céramique / verkleidung keramik

Warm Grey
Warm Grey
Warm Grey
Warm Grey

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Moka
Moka
Moka
Moka

62 FreePoint. Collection 2016

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/
Wochenende

Parafiamma per un vetro più pulito
Fire flap for cleaner door glass
Vitre  propre grace au deflecteur
Flammenschutz für bessere 
Scheibenspülung

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Collegamento termostato 
esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat 
d'ambiance deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con 
sistema LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with 
LIVING FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec 
systeme LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und 
Gusseisen mit LIVING FIRE

Rivestimento in maiolica
Ceramic lining
Habillage en ceramique
Verkleidung aus Keramik



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Max 92,2%

Min 59 - Max 207

Pellet Ø 6 mm

Min 0,52 kg/h - Max 1,98 kg/h

 Min 28,8 h - Max 7,6 h 

15 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 46,6 - P 51,6 - H 106 cm

79 kg

Verve Airtight

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Moka
Moka
Moka
Moka

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum
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Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: höhere 
Leistung; direkte verbrennungsluft Zufuhr; 
Raumbelüftungsöffnung nicht Notwendig 

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING 
FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen 
mit LIVING FIRE

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,3 - Max 8,5 kW

Max 92,2% 

Min 59 - Max 207

Pellet Ø 6 mm

Min 0,52 kg/h - Max 1,98 kg/h

 Min 28,8 h - Max 7,6 h 

15 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 49,2 - P 54,6 - H 96,2 cm

90 kg

Glass

finitura vetro / glass finish / finition verre / glasveredelung

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

Nero
Black
Noir
Schwarz

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum
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Facciata in vetro
Glass front
Facade en verre
Verkleidungstür aus Glas

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: höhere 
Leistung; direkte verbrennungsluft Zufuhr; 
Raumbelüftungsöffnung nicht Notwendig 

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING 
FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen 
mit LIVING FIRE

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,8 - Max 10,5 kW

Max 93%

Min 69 - Max 252

Pellet Ø 6 mm

Min 0,60 kg/h - Max 2,50 kg/h

 Min 36,7 h - Max 8,8 h 

22 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 53,6 - P 57 - H 104 cm

98 kg

Globe

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Moka
Moka
Moka
Moka

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum
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Braciere in ghisa con sistema EASY START
Cast iron brazier with EASY START system 
Brasero en fonte avec systeme EASY START
Brennerschale aus Gusseisen mit EASY START system

Adatta ad installazioni ad angolo
Suitable for installatin at room corners
Indiquee pour installation dans les angles
Ideal für den Einbau in Raumecken 

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance deporte
Anschluss für Raumthermostat

Display  a scomparsa con programmazione 
semplice giorno/settimana/week end
Retractable display for easy day/week/week-
end programming 
Ecran rectractable pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Versenkbares Display für leichte 
Programmierung Tag/Woche/Wochenende

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: höhere 
Leistung; direkte verbrennungsluft Zufuhr; 
Raumbelüftungsöffnung nicht Notwendig 

Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Uscita fumi laterale
Side exhaust outlet
Sortie des fumees laterale
Seitlichen Abgasstutzen 

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,5 - Max 6,5 kW

Max 93%

Min 60 - Max 156

Pellet Ø 6 mm

Min 0,5 kg/h - Max 1,5 kg/h

 Min 16 h - Max 5,3 h 

8 kg

50 W

Ø 8 cm 

L 82 - P 27 - H 92 cm

81/87 kg 

Square

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

finitura vetro / glass finish / finition verre / glasveredelung

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Bianco
White 
Blanc
Weiss

66 FreePoint. Collection 2016

Sistema per installazione appesa al muro
Possibility of wall installation
Possibilite d'installation murale
Fernbedienung Serienmässig

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Display confort per programmazione semplice giorno/
settimana/week-end
Confort display for easy day/week/week-end 
programming 
Ecran confort pour programmation simple jour/hebdo/
week-end
Komfort Display für leichte Programmierung - Tag/
Woche/Wochenende

Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better 
air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: höhere 
Leistung; direkte verbrennungsluft Zufuhr; 
Raumbelüftungsöffnung nicht Notwendig 

Uscita fumi superiore, laterale, posteriore
Top, back or side exhaust outlet
Sortie des fumees superieure/laterale/posterieure
Abgasstutzen oben, seitlich, hinten 

Braciere in acciaio e ghisa con sistema LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen mit LIVING FIRE

Piedistallo removibile di serie
Support included
Pied/support amovible inclu
Sockel im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,4 - Max 6,7 kW

Max 92%

Min 57 - Max 144

Pellet Ø 6 mm

Min 0,46 kg/h - Max 1,40 kg/h

 Min 10 h - Max 32 h 

16 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 44 - P 49 - H 92 cm

58 kg

Easy

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Moka
Moka 
Moka 
Moka
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Convezione naturale, senza ventilatori
Natural convection, without fans
Convection naturelle, sans ventilateurs
Natürliche wärme Strahlung, ohne Gebläse

Display confort per programmazione 
semplice giorno/settimana/week-end
Confort display for easy 
day/week/week-end programming 
Ecran confort pour programmation 
simple jour/hebdo/week-end
Komfort Display für leichte 
Programmierung - Tag/Woche/Wochenende

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: höhere 
Leistung; direkte verbrennungsluft Zufuhr; 
Raumbelüftungsöffnung nicht Notwendig 

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING 
FIRE system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen 
mit LIVING FIRE

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 3,8 - Max 9 kW

Max 87,5%

Min 58 - Max 216

Pellet Ø 6 mm

Min 0,91 kg/h - Max 2,18 kg/h

 Min 19,8 h - Max 8,3 h 

18 kg

50 W

Ø 8 cm 

L 94,3 - P 27 - H 98,5 cm

103 kg

Style

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Moka
Moka
Moka
Moka
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Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Display confort per programmazione semplice giorno/
settimana/week-end
Confort display for easy day/week/week-end 
programming 
Ecran confort pour programmation simple jour/hebdo/
week-end
Komfort Display für leichte Programmierung - Tag/
Woche/Wochenende

Canalizzabile (massimo 1,5 m)
Ducting air outlet till 1,5 m 
Canalisable max 1,5 m
Kanalisierbar max bis 1,5 Meter

Uscita fumi superiore, laterale, posteriore
Top, back or side exhaust outlet
Sortie des fumees superieure/laterale/
posterieure
Abgasstutzen oben, seitlich, hinten 

Portello serbatoio pellet con guarnizione 
per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint 
pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Braciere in acciaio e ghisa con sistema 
LIVING FIRE
Steel and cast iron brazier with LIVING FIRE 
system 
Brasero en acier et fonte avec systeme 
LIVING FIRE
Topfbrenner aus Stahl und Gusseisen mit 
LIVING FIRE



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 2,8 - Max 10,5 kW

Max 93%

Min 67 - Max 252

Pellet Ø 6 mm

Min 0,60 kg/h - Max 2,40 kg/h

 Min 36,7 h - Max 9,2 h 

22 kg

60 W

Ø 8 cm 

L 54 - P 54 - H 105 cm

104/ 117,5 kg

Vega / Vega Stone

Stufa con camera stagna / Stove with airtight / Poêle étanche / Ofen mit dichten Verbrennungsraum

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Moka
Moka 
Moka 
Moka

 Serpentino

finitura pietra / stone finish / finition pierre / feinbearbeitung Stein
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Uscita canalizzazione AIR PLUS posteriore/
superiore
Ducted - back and top ducting outlet AIR PLUS 
Canalisable - sortie canalisable AIR PLUS 
posterieure/superieure
AIR PLUS - Warmluftkanalisierungsaustritte 
hinten/oben

Stufa stagna con airtight system per: 
rendimento piu' elevato; presa d'aria diretta, 
non necessita la griglia di areazione a vista
Airtight stove allowing  higher efficiency 
and   combustion air  ducted from outdoor. 
Outside air intake in the wall is not needed
Poelê étanche avec airtight system pour 
haut rendement et prise d'air directe 
exterieur, possibilite d'installation France 
zone 2 et 3
Airtight Ofen  - raumluftunabhängig: 
höhere Leistung; direkte verbrennungsluft 
Zufuhr; Raumbelüftungsöffnung nicht 
Notwendig 

Canalizzazione AIR PLUS con 1 ventilatore +2 
ventulatori con regolazione indipendente per 
una migiore distribuzione del calore
AIR PLUS ducting system  optimize heat 
distribution  thanks to a main fan and 2 
special fans each with independent  setting 
Canalisation AIR PLUS 1 ventilateur + 2 
ventilateurs avec reglage independant pour 
une meilleure distribution de la chaleur
AIR PLUS Kanalisierung mit Tangenzialgebläse 
und 2 selbstbedienbare Zusatzgebläsen für 
bessere wärme Verteilung

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Portello serbatoio pellet con 
guarnizione per una maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for 
better air tight
Couvercle  reservoir granules avec 
joint pour une meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung

Uscita fumi superiore, posteriore
Top or back exhaust outlet
Sortie des fumees superieure et 
posterieure
Abgasstutzen oben/hinten 

Display  a scomparsa con 
programmazione semplice giorno/
settimana/week end
Retractable display for easy day/
week/week-end programming 
Ecran rectractable pour 
programmation simple jour/hebdo/
week-end
Versenkbares Display für leichte 
Programmierung Tag/Woche/
Wochenende

Braciere in ghisa con sistema 
EASY START
Cast iron brazier with EASY START 
system 
Brasero en fonte avec systeme 
EASY START
Brennerschale aus Gusseisen mit 
EASY START system

Rivestimento in pietra Serpentino
Lining in Serpentino stone 
Habillage en pierre Serpentino
Verkleidung naturstein Serpentino



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 3,2 - Max 12,5 kW

Max 91%

Min 77 - Max 300

Pellet Ø 6 mm

Min 0,7 kg/h - Max 3,00 kg/h

 Min 37,9 h - Max 8,8 h 

26,5 kg

90 W

Ø 8 cm 

L 58,5 - P 55 - H 111,2 cm

116  kg

Joy Airtight

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Silver
Silber
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Braciere in ghisa con sistema EASY START
Cast iron brazier with EASY START system 
Brasero en fonte avec systeme  EASY START
Brennerschale aus Gusseisen mit EASY 
START system

Uscita fumi superiore, posteriore
Top or back exhaust outlet
Sortie des fumees superieure et posterieure
Abgasstutzen oben/hinten 

Canalizzazione Air Plus con 1 ventilatore +2 
ventilatori con regolazione indipendente per 
una migiore distribuzione del calore
Air Plus ducting system  optimize heat 
distribution  thanks to a main fan and 2 special 
fans each with independent  setting 
Canalisation Air Plus 1 ventilateur + 2 ventilateurs 
avec reglage independant pour une meilleure 
distribution de la chaleur
Air Plus Kanalisierung mit Tangenzialgebläse und 
2 selbstbedienbare Zusatzgebläsen für bessere 
Wärme Verteilung

Display  a scomparsa con programmazione semplice 
giorno/settimana/week end
Retractable display for easy day/week/week-end 
programming 
Ecran rectractable pour programmation simple jour/
hebdo/week-end
Versenkbares Display für leichte Programmierung 
Tag/Woche/Wochenende

Uscita canalizzazione Air Plus posteriore/superiore
Ducted - back and top ducting outlet Air Plus 
Canalisable - sortie canalisable Air Plus posterieure/
superieure
Air Plus - Warmluftkanalisierungsaustritte hinten/
oben

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Portello serbatoio pellet con guarnizione per una 
maggior tenuta
Pellet tank lid provided with joint for better air tight
Couvercle  reservoir granules avec joint pour une 
meilleure étancheite
Pellettankdeckel mit Dichtung



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 4,4 - Max 15,4 kW

Max 95%

Min 106 - Max 370

Pellet Ø 6 mm

Min 0,90 kg/h - Max 3,40 kg/h

 Min 32,2 h - Max 8,5 h 

29 kg

120 W

Ø 8 cm 

L 50 - P 52 - H 110,6 cm

134 kg

Idron 15

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit
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Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Vaso espansione e valvola di sicurezza
Expansion chamber and safety valve 
included
Vase d'expansion et soupape de surete
Ausdehnungsgefäss und Sicherheitsventil 

Display con programmazione semplice
Display for easy programming 
Ecran pour programmation simple
Display für leichte Programmierung

Braciere in ghisa con sistema EASY START
Cast iron brazier with EASY START system 
Brasero en fonte avec systeme  EASY START
Brennerschale aus Gusseisen mit EASY 
START system

Collegamento all'impianto di riscaldamento
Connection to central heating
Branchement au chauffage central
Anschluss zur Zentralheizung



Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 4,4 - Max 21 kW

Max 95%

Min 106 - Max 504

Pellet Ø 6 mm

Min 0,90 kg/h - Max 4,90 kg/h

 Min 32,2 h - Max 5,9 h 

29 kg

120 W

Ø 8 cm 

L 50 - P 52 - H 110,6 cm

135 kg

Idron 22

FreePoint. Collection 2016

Dati Tecnici
Technical Data 
Informations techniques
Technische Daten
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finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Bianco
White 
Blanc
Weiss

Rosso
Bordeaux 
Bordeaux
Bordeaux

Antracite
Anthracite 
Anthracite
Anthrazit

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Vaso espansione e valvola di sicurezza
Expansion chamber and safety valve 
included
Vase d'expansion et soupape de surete
Ausdehnungsgefäss und sicherheitsventil 

Display con programmazione semplice
Display for easy programming 
Ecran pour programmation simple
Display für leichte Programmierung

Braciere in ghisa con sistema EASY START
Cast iron brazier with EASY START system 
Brasero en fonte avec systeme  EASY START
Brennerschale aus Gusseisen mit EASY 
START system

Collegamento all'impianto di riscaldamento
Connection to central heating
Branchement au chauffage central
Anschluss zur zentralheizung



Nero
Black
Noir
Schwarz
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Technical Data  

Potenza / Power / Puissance / Heizleistung :  

Resa termica / Thermal efficiency / Rendement thermique / Wirkungsgrad :  

M³ riscaldabili / Heatable m³ / Volume chauffé en m³ / Raumheizvermögen m³ :  

Tipo combustibile / Fuel type / Type de combustible / Brennstofftyp :  

Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Pelletsverbrauch (pro Stunde) :  

Autonomia / Autonomy / Autonomie / Autonomie : 

Capienza serbatoio / Hopper capacity / Capacité réservoir / Inhalt Pelletbehälter :  

Consumo / Consumption / Consommation / Leistungsaufnahme :  

Uscita fumi / Exhaust outlet / Sortie fumée / Abgasstutzen :  

Dimensioni / Measures / Dimensions / Maßen :  

Peso / Weight / Poids / Gewicht : 

Min 4,6 - Max 8 kW

Max 88%

Min 110 - Max 192

Pellet Ø 6 mm

Min 1,10 kg/h - Max 2,10 kg/h

 Min 7,3 h - Max 3,8 h 

8 kg

40 W

Ø 8 cm

L 79,6 - P 60,1 - H 55,5 cm

144 kg

Comfort 80

finitura acciaio / steel finish / finition acier / feinbearbeitung Stahl

Display con programmazione semplice giorno/
settimana/week-end
Display for easy day/week/week-end 
programming 
Ecran  pour programmation simple jour/hebdo/
week-end
Display für leichte Programmierung Tag/Woche/
Wochenende

Uscita fumi superiore
Top exhaust outlet
Sortie des fumees superieure
Abgasstutzen oben

Collegamento termostato esterno di serie
Connection to room thermostat
Connexion pour un thermostat d'ambiance 
deporte
Anschluss für Raumthermostat

Caricamento pellet frontale o laterale
Front and/or side pellet loading 
Chargement pellet frontal ou/et lateral
Pelletladung vorne oder von der Seite

Telecomando di serie
Remote control included
Telecommande fournie de serie
Fernbedienung im Lieferumfang

Supporto con gambe removibili incluso
Support legs included
Support amovible inclus
Aufbausockel im Lieferumfang
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